

Меня зовут Юлия Петровна, мне 51, немного полная, грудь 4, пышные, крупные бёдра. Я учительница истории и обществознания в средней школе небольшого городка, давно в разводе, дети уехали учиться в крупные города.

Поздней весной, вечером мне позвонил один из выпускников, Антон, ему было уже 22 года (как же быстро летит время, ещё недавно он был одним из главных заводил в классе):

— Юлия Петровна! Добрый вечер! Это Антон Тишин!

— Да, здравствуй, Антошенька! Очень рада твоему звонку! Как ты поживаешь?

— У меня все хорошо! Мы тут с ребятами, с Витей, Серегой и Федей, решили собраться, хотели бы и с вами повидаться! Вы столько лет терпели нас!

— Ой, я была бы рада!

— Отлично! Вас устроит в пятницу? Посидим в кафе, пообщаемся!

— Да, конечно!

— Супер!

Мы договорились о времени и попрощались. Надо же, почти 5 лет прошло, а сорванцы ещё помнят свою классную руководительницу! Насколько я помнила, мальчишка после выпуска разъехались по разным городам, кто ушёл в армию, а кто поступил в ВУЗы.

В пятницу у меня было всего 3 урока, потому я смогла придти домой пораньше, принять душ и собраться на вечер. Поскольку не каждый день приезжают бывшие выпускники, то я решила, что надо полностью ощущать праздник, поэтому из комода достала красивый, полупрозрачный, фиолетовый комплект белья. Надела серое платье, чуть ниже колен, с достаточно глубоким декольте и туфли.

С ребятами мы встретились на площади, каждый подарил мне по пышному букету разных цветом, их аромат кружил голову, крепко обнял и поцеловал меня в щеку, одарили комплиментами. Все ребята были достаточно крепкого телосложения, подтянутые. Мы прошли по центру города, Витя и Сергей держали меня под руки с обеих сторон, ребята вспоминали как бегали по дворам, где прогуливали уроки, а я в шутку их ругала. Подойдя к кафе, они открыли передо мной дверь и проводили к заказанному столику. Мы пили шампанское, вспоминали школьные шалости, кто за кем ухаживал в классе, не пил только Антон, так как он был «за рулем» и обещал развести всех по домам. С какого-то момента я стала замечать взгляды парней на моем декольте и как они провожали взглядом мои бёдра, когда выходила из-за стола. «Ну что ж, ребята молодые, да и я вроде ещё ничего!» — подумала я и почувствовала приятный жар внизу живота. Когда мы вышли на улицу, было уже темно, в голове приятно шумело от выпитого алкоголя.

Антон придерживал меня рукой сзади, опустив ее чуть ниже поясницы, я не протестовала, мне было приятно внимание молодых, красивых парней. Антон открыл передо мной переднюю пассажирскую дверь, помог сесть, остальные ребята тоже расселись, Сергей немного вылез вперёд и я почувствовала как он заглядывает мне в вырез платья. В машине я опьянела ещё больше от несильной духоты и аромата цветов, платье немного задралось, обнажая ляжки, сильно хотелось секса. Когда мы подъехали к моему дому, то, наверное, ещё полчаса прощались в машине, Антон приблизился, я подставила ему щеку для поцелуя, поцелуй получился каким-то особенно горячим, что я даже тихо промычала от удовольствия,

я почувствовала его руку на своей обнаженной ноге, но убирать ее мне совсем не хотелось. Когда его губы отпряли от щеки, я повернулась к нему, его лицо ещё было довольно близко ко мне и я чувствовала его горячее дыхание. Не знаю, что мной руководило, но я потянулась ему навстречу и наши губы сомкнулись в страстном поцелуе, его язык почти сразу проник в мой рот. Я почувствовала, как чья-то рука приятно мнёт мою грудь (как давно я не ощущало такого!). Стоило нашим губам разомкнуться, как уже Серёжа притянул меня к себе и стал страстно целовать, рука Антона уже проникла под платье и поглаживала мою влажную киску через трусики.

— Мальчики, пойдём ко мне...

Мы вышли из машины и подошли в подъезде, пока я искала ключи в сумочке, ребята стали поочередно меня целовать, запуская руки под платье. Зайдя наконец в подъезд, мы стали подниматься по лестнице (лифта в моем доме нет), пока мы шли крепкие мужские руки сжимали мою попу, задирали платье. Уже в квартире мы все разулись и зашли в спальню, Федя стал страстно меня целовать, Антон мям груди, Витя и Сережа, задрав мое платье, гладили ноги, киску и попу через трусики. Затем ребята сняли с меня платье, Федя зарылся лицом в мои груди и страстно их целовал, пока Антон расстегивал мой бюстгальтер. Как только лямки лифчика сползли по рукам, обнажив грудь, Федя тут же стал посасывать мои крупные соски, от чего я застонала. Меня уложили на постель, стянули трусики, Витя с Серёжей стали ласкать мою грудь, Антон впился в мои губы страстным поцелуем, Федя нащупал рукой клитор и стал поглаживать его пальцами, заставляя меня стонать. Потом Федя снял свои брюки с трусами, обнажив свой гладко выбритый лобок и стоящий член, он приятно терся головкой о мою киску, слегка надавил и полностью вошёл в меня, как же давно я не испытывала таких приятных ощущений! Он стал неторопливо двигать бёдрами, я стонала от каждого его движения, остальные парни разделись и продолжили ласкать мое тело. Член Антона был прямо над моим лицом, а его руки гладили мою грудь и плечи, мне захотелось взять его в рот, что я и сделала. Я стала неумело его сосать, раньше я это делала всего пару раз, но Антону нравилось, он стал слегка двигать бёдрами навстречу моим губам. Тем временем Федя вышел из меня и его место сразу занял Витя.

— Ох какая роскошная женщина! — сказал он входя в меня.

Рукой я нащупала федин член, он был весь скользкий от моей смазки, и стала драть его, а затем взяла в рот, став драть уже член Антона. Федя немного напрягся, дернулся и стоном стал кончать прямо мне рот, не давая мне вытащить член изо рта, отчего мне пришлось все проглотить (такого у меня никогда не было!). Он лёг рядом со мной, поглаживая свой опавший член.

Перед моим лицом уже появился член Серёжи, который я сразу направила в свой рот и принялась сосать. В это время в меня уже входил Антон, одновременно с тем, как он вошёл, я испытала бурный оргазм. Витя стоял рядом и дрячил на мою грудь и вскоре я ощутила как горячая сперма покрывает сосок и растекается по груди и ещё один парень с опадающим членом ложится рядом. Меня же стал накрывать очередной оргазм, заставляя тело сотрясаться. Вот уже Серёжа наполнял мой рот спермой, пара капель потекли по губам и подбородку. Антон тоже заметно ускорил темп и начал кончать, а я вместе с ним.

Мы лежали на мокрой от пота кровати, приходя в себя.

— Вы потрясающая, Юлия Петровна! — сказал Федя.

— Да брось, Федь! Это вы потрясающие! — ответила я, поглаживая члены ребят по обе

стороны.

— Правда, Юлия Петровна, — добавил Антон, — вы роскошная женщина! Как только мы вас сегодня увидели, то поняли, что с нашего выпуска вы ни капли не изменились! Вы не представляете как много мы драчили, представляя вас, когда учились!

— Неужели?! А я и не думала... Думала вас Инга Валентиновна возбуждает, ваша англичанка, она и моложе меня, фигуристее...

— Нет, ваша грудь и бёдра всегда приковывали внимание, да и вы в целом! У Инги Валентиновны нам нравилось только, как из под юбки торчали резинки чулок...

— Негодники какие! Все то вы замечали!

Мы полежали ещё немного, а затем по очереди сходили в душ. Ребята снова стали целовать меня и ласкать, их члены стали наливаясь. Сергей развёл мои ноги в стороны, провёл языком по половым губам, слегка раздвинул их и стал лизать и сосать клитор, заставляя меня выгибаться и громко стонать, такого мне ещё никто никогда не делал! Член Феди был уже в моем рту, члены Антона и Вити я дрочила руками, а их руки мяли мою грудь, приятно пощипывали соски. Языком Серёжа довёл меня до яркого оргазма и продолжил свои ласки, поглаживая пальцами мой небритый лобок. Члены в моем рту менялись и каждому я старалась доставить максимум удовольствия. После того, как Серёжа довёл меня до второго оргазма, меня поставили раком, Антон пристроился сзади и вошёл, он пошлепывал и мял мой пышный зад. Размашистыми движениями он вгонял в меня свой член, а перед моим лицом уже торчали ещё три, которые я начала по очереди сосать. Антон быстро довёл меня до очередного оргазма, после чего и сам стал кончать в меня, а его место занял Витя, который перед тем как войти, страстно поцеловал мои ягодицы. Он стал двигаться во мне более плавно, нежели Антон, а я продолжала сосать. Витя тоже доводил меня до оргазма и когда он сам кончил, его место занял Серёжа. С ним я тоже кончила и как только он заполнил меня своей спермой, я рухнула без сил на постель и чувствовала как ребята заботливо поглаживают меня по спине, попе и ногам.

Всю ночь мы не спали, я получала оргазм за оргазмом (столько я не получила за всю жизнь!), наслаждалась крепкими членами. К обеду они собрались уезжать, перед отъездом я каждому сделала минет (за ночь то я уже набралась опыта). Ребята уехали, но если кто-то из них приезжал в город, то обязательно заезжал ко мне и я с нетерпением ждала каждой встречи с ними.